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PREGUNTAS PARA RESPUESTA ORAL 

EN PLENO 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 20 de mayo de 1996, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte: 1996LI0077, 17 de mayo de 1996,742. 

Autor: ISASI GARCÍA, DA VID (GPP). 

PREGUNTA ORAL ANTE EL PLENO, RELATIVA A 

CÓMO PIENSA EL GOBIERNO DE LA RIOJA CORREGIR 

LA FALTA DE GESTIÓN POR PARTE DEL ANTERIOR GO

BIERNO DE LOS FONDOS COMUNITARIOS APLICABLES 

A LAS ZONAS DE OBJETIVO 5B DE LA RJOJA. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23.l.e) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PREGUNTA ORAL ANTE EL PLENO admitiéndola a trá

nütc, y ordenando su publicación en el Boletín Oficial 

de la Diputación General de La Rioj a. 

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publi

cación, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 

7l.l.a) del Reglamento de la Cámara. 

LA PRESIDENTA: M' del Cam1en Las Heras Pérez

Caballero. Logroño, 24 de mayo de 1996. 

A la Mesa de la Diputación General. 

D. David Isasi García, Diputado regional adscrito 

al Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo dis

puesto en el vigente Reglamento de la Cámara, for

mula la siguiente pregunta al Consejo de Gobierno 

para su contestación oral ante el Pleno. 

La zona de Objetivo 5B de La RioJa supone lama

vor parte del territorio de nuestra Comunidad Autó

noma, y, aunque no incluya a la mayoría de la pobla

ción, sí que integra a los municipios más desfavorecí-

dos y con carencias más graves. 

Dados estos antecedentes, los programas operati

vos integrados dentro del DOCUP del Objetivo SR 
deben ser llevados a cabo con dedicación y esmero, 

intentando sacar el mayor provecho posible de los 

fondos comunitarios destinados a estos fines. 

Ante las noticias aparecidas en los medios de co

municación sobre un bajo grado de ejecución de estos 

programas por parte del anterior Gobierno del PSR

PR, este Diputado fonnula la siguiente pregunta: 

¿De qué manera piensa el Gobierno de La Rioja 

corregir esa falta de gestión de los fondos comunita

rios aplicables a las zonas de Objetivo 5B de La Rio

ja? 

Logroño, !4 de mayo de 1996. El Diputado del 

Grupo Parlamentario Popular, D. David Isasi García. 

La Mesa de la Diputación General, en su reunión 

celebrada el día 20 de mayo de 1996, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte: l996Ll0078, 17 de mayo de !996, 743. 

Autor: lSASI GARCÍA, DA VID (GPP). 

PREGUNTA ORAL ANTE EL PLENO. RELATIVA A 

CUÁL HA SIDO EN TÉRMINOS MONETARIOS LA RE

PERCUSIÓN DEL ESCASO GRADO DE EJECUCIÓN DEL 

ANTERIOR GOBIERNO EN LAS ZONAS DE OB.IETIVO 5B 

DE LA RlOJA 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23. Le) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PREGUNTA ORAL ANTE EL PLENO admitiéndola a trá

mite, y ordenando su publicación en el Boletín Oficial 

de la Diputación General de La Rioja 
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En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publi

cación, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 
7l.l.a). del Reglamento de la Cámara. 

LA PRESIDENTA: M" del Carmen Las Heras Pérez

Caballero. Logroño, 24 de mayo de 1996. 

A la Mesa de la Diputación General. 

D. David lsasi García, Diputado regional adscrito 
al Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo dis

puesto en el vigente Reglamento de la Cámara, for
mula la siguiente pregunta al Consejo de Gobierno 

para su contestación oral ante el Pleno. 

La zona de Objetiva 58 de La Rioja, supone la 
mayor parte del territorio de nuestra Comunidad Au

tónoma, y aunque no incluya a la mayoría de la po
blación, sí que intégra a los municipios más desfavo
recidos y con carencias más graves. 

Dados estos antecedentes, los programas operati
vos integrados dentro del DOCUP del Objetivo 58, 
deben ser llevados a cabo con dedicación y esmero, 

intentando sacar el mayor provecho posible de los 
fondos comunitarios destinados a estos fines. 

Ante las noticias aparecidas en los medios de co# 
municación sobre un b~jo grado de ejecución de estos 
programas por parte del anterior Gobierno del PSR

PR, este Diputado fornmla la siguiente prCf,'llnta: 

¿Cuál ha sido en términos monetarios la repercu
sión de ese escaso grado de ejecución en las zonas de 

Objetivo 58 de La Rioja? 

Logroño, 14 de mayo de 1996. El Diputado del 

Grupo Parlamentario Popular, D. David Isasi García. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 
celebrada el día 20 de mayo de 1996, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte: l996Ll 0079, 17 de mayo de 1996, 744. 

Autor: ISASI OARCÍA. DA VID (GPP). 

PREGUNTA ORAL ANTE EL PLENO, RELATIVA A SI 

TIENE PREVISTO EL GOBIERNO ALGÚN PLAN DE CO

RRECCIÓN EN LAS ZONAS CONTAMINADAS POR Nl

TRA TOS DENTRO DE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA DE 

LARJOJA 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci
da en el art. 23 .l. e) del vigente Reglamento de la Cá
mara, acuerda, por unanimldad, su calificación como 
PRJ"GUNTA ORAL ANTE EL PLENO admitiéndola a trá
mite, y ordenando su publicación en el Boletín Oficial 
de la Diputación General de La Rioja. 

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publi
cación, de confomlidad con lo dispuesto en el artículo 
7l. l. a) del Reglamento de la Cámara. 

LA PRESIDENTA: M' del Carmen Las Heras Pérez
Caballero. Logroño, 24 de mayo de 1996. 

A la Mesa de la Diputación General. 

D. David lsasi García, Diputado regional adscrito 
al Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo dis

puesto en el vigente Reglamento de la Cámara, for

mula la siguiente pregunta al Consejo de Gobiemo 

para su contestación oral ante el Pleno. 

La contaminación de las aguas de la capa freática 

es un grave problema que afecta en estos momentos a 

amplias zonas de nuestra Comunidad. Por ello este 

Diputado formula la siguiente pregunta: 

¿Tiene previsto el Gobierno algún plan de con·ee

ción en las zonas contaminadas por nitratos dentro de 
laCAR? 

Logroño, 14 de mayo de 1996. El Diputado del 

Grupo Parlamentario Popular, D. David Isasi García. 
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PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA 

La Mesa de la Diputación General, en su reunión 
celebrada el día 20 de mayo de 1996, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte: l996L20105, 13 de mayo de 1996,710. 

Autor: PASCUAL OCIO, VICENTE (GIU) 

PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA, RELATIVA A 

QUÉ CONDICIONES FINANCIERAS TIENE LA PÓLIZA DE 

CRÉDITO, QUE SE HRMÓ EL DÍA !O DE ABRIL DE !996 

CON EL BANCO DE CRÉDITO LOCAL, POR IMPORTE DE 

Mil. QUINIENTOS MILLONES DE PESETAS. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci
da en el art. 23.l.e) del vigente Reglamento de la Cá
mara, acuerda. por unanimidad, su calificación como 
PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA admitiéndola a 
trámite, y ordenando su publicación en el Boletín Ofi
cial de la Diputación General de La Rioja. 

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publi

cación, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 
71.I.a) del Reglamento de la Cámara. 

LA PRESIDENTA: M' del Carmen Las Heras Pérez
Cabal!ero. Logroño, 24 de mayo de 1996. 

A la Mesa de la Diputación General. 

D. Vicente Pascual Ocio, Diputado adscrito al 

Grupo Parlamentario de Izquierda Unida-La Rioja, al 

amparo de lo dispuesto en el vigente Reglamento de 

la Cámara, formula la siguiente pregunta al Consejo 

de Gobiemo de La Rio¡a, para su contestación por 
escrito. 

En la póliza de crédito que se fim1ó el dia 10 de 

abril de 1996 con el Banco de Crédito LocaL SA. 
con vencimiento a un m1o de mil quinientos millones 
de pesetas, ¿qué condiciones financieras tiene la póli
za de crédito? 

Logroño, 13 de mayo de 1996. El Diputado del 
Grupo Parlamentario Izquierda Unida-La Rioja, D. 

Vicente Pascual Ocio. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 
celebrada el día 20 de mayo de 1996, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte: 1996L20106, 15 de mayo de 1996,719. 

Autor: SAN FELIPE ADÁN, M" ANTOJ\'IA (GPS) 

PREGUNTA CON RESPUTiSTA ESCRITA, RELATIVA A 

CUÁL ES EL IMPORTE TOTAL DE LA ORGANIZACIÓN 

DEL TORNEO DE BALONCESTO FEMEN1NO QUE SE 

CELEBRÓ EN LOGROÑO LOS DÍAS !0, ll Y 12 DE MA

YO, Y A CUÁNTO ASCDONDE LA PART!Cll'ACIÓN DE LA 

CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN. CULTURA. JUVENTUD Y 

DEPORTES. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ~jercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23. Le) del vigente Reglamento de la Cá
mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA admitiéndola a 
trámite, y ordenando su publicación en el Boletín Ofi

cial de la Diputación General de La Rioja. 

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publi

cación, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 

7l.l.a) del Reglamento de la Cámara. 

LA PRESIDENTA: M' del Carmen Las Heras Pércz

Cabal!ero. Logroño, 24 de mayo de 1996. 

A la Mesa de la Diputación General. 

D' M' Antonia San Felipe Adán. Diputada regio
nal adscrita al Grupo Parlamentario Socialista, de 

confonnidad con lo dispuesto en el art. 120 v siguien

tes del vigente Reglamento de la Diputación General 

de La Rioja, fonnula al Consejo de Gobiemo de la 
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Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pre
gunta para la que solicita respuesta por escrito. 

Los pasados días 10, 11 y 12 de mayo se celebró 

en Logroño un Cuadrangular Internacional de Balon
cesto Femenino en las instalaciones del Adarraga. 

¿Cuál es el importe total de la Organización del 
Torneo, y a cuánto asciende la participación de la 
Consejería de Educación, Cultura, Juventud y Depor

tes? 

Logroño, 15 de mayo de 1996. La Diputada del 

Gmpo Parlamentario Socialista, Dña. M' Antonia San 
Felipe Adán. 

La Mesa de la Diputación General, en su reunión 

celebrada el día 20 de mayo de 1996, ha adoptado 
sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte: 1996L20107, 15 de mayo de 1996,720. 

Autor: SAN FELIPE ADÁN, M' ANTONJA (GPS). 

PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA, RELATIVA A 

CUÁNTO CALCULA LA CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN, 

CULTURA, JUVENTUD Y DEPORTES LA MEDIA DE ASIS

TENTES AL TORNEO DE BALONCESTO FEMEl'HNO QUE 

SE CELEBRÓ EN LOGROÑO LOS DÍAS !0, I I Y !2 DE 

MAYO. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23.l.e) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA admitiéndola a 

trámite, y ordenando su publicación en el Boletín Ofi

cial de la Diputación General de La Rioja. 

En eJecución de dicho acuerdo se ordena la publi

cación, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 

7 1.1 a) del Reglamento de la Cámara. 

LA PRESIDENTA: M" del Carmen Las Heras Pérez
Caballero. Logroño, 24 de mayo de 1996. 

A la Mesa de la Diputación General. 

D' M' Antonia San Felipe Adán, Diputada regio
nal adscrita al Grnpo Parlamentario Socialista, de 

conformidad con lo dispuesto en el art. 120 y siguien
tes del vigente Reglamento de la Diputación General 
de La Rioja, formula al Consejo de gobíemo de la 

Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pre
gunta para la que solícita respuesta por escrito. 

Los pasados días 10, 11 y 12 de mayo se celebró 
en Logroño un Cuadrangular Internacional de Balon
cesto Femenino en las instalaciones del Adarraga. 

¿En cuánto calcula la Consejería de Educación, 
Cultura, Juventud y Deportes la media de asistencia al 
citado evento deportivo? 

Logroño, 15 de mayo de 1996. La Diputada del 
Grnpo Parlamentario Socialista, Dña. M' Antonia San 
Felipe Adán. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 20 de mayo de 1996, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte: l996L20108, 15 de mayo de 1996,724. 

Autor: GONZÁLEZ DE LEGARRA MIGUEL MARÍA 

(GPR). 

PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA, RELATIVA 

AL PROYECTO DE REHA!l!LIT ACIÓN GLOBAL DEL CAS

CO VmJO DE LA CIUDAD DE CALAHORRA, DENOMINA

DO "VETUS ET NOVA CALAGURRIS, CUR NON" . 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23.\.e) del vigente Reglamento de la Cá-
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mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA admitiéndola a 

trámite, y ordenando su publicación en el Boletín Ofi

cial de la Diputación General de La Rioja. 

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publi

cación, de confonnídad con lo dispuesto en el articulo 

7l.l.a) del Reglamento de la Cámara. 

LA PRESIDENTA: M' del Carmen Las Heras Pérez

Caballero. Logroüo, 24 de mayo de 1996. 

A la Mesa de la Diputación General. 

D. Miguel Maria Gonzálcz de Legarra, Diputado 

miembro del Grupo Parlamentario del Partido Rioja

no. al amparo de lo dispuesto en el vigente Reglamen

to de la Cámara formula, ante el Consejo de Gobierno 

de La Rioja, la siguiente pregunta para su contesta

ción por escrito, 

Recientemente el Excmo. Sr. Consejero de Educa
ción, Cultura, Juventud y Deportes, presentó ante los 

medios de comunicación lo que parece ser un muy 

interesante proyecto que plantea la rehabilitación glo

bal de! casco viejo de la ciudad de Calahorra, denomi

nado "Vetus et nova Calagurris, cur non". Es por lo 

que este Diputado pregunta: 

¿Cuál va a ser la participación del Gobierno de La 

Rioja en el desarrollo de este ambicioso proyecto? 

¿Cree posible el Gobierno desarrollar este proyec

to sin la participación de la UE.? 

Logroño, 14 de mayo de 1996. El Diputado del 

Grupo Parlamentario del Partido Riojano, D. Miguel 

Maria González de Legarra. 

RESPUESTAS A PREGUNTAS FORMULADAS 

La Mesa de la Diputación General, en su reunión 

celebrada el día 20 de mavo de 1996, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: Respuesta del Consejo de Gobicmo al 

expediente de referencia. 

Expte: l996L20088, 15 de abril de 1996,521 

Autor: VALLE DE JUAN, CARMEN (GPS). 

PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA. RELA TJVA A 

QUÉ LÍNEAS DE A Y1.;1)AS CORRESPONDE LAS TRAMI

TADAS A TRAVÉS DE LAS CUENTAS EXTRA-PRESU

PUESTARIAS PARA LA TRAMITACIÓN DE PAC,.OS DEL 

FEOGA-GARANTÍA 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23. i .e) dei vigente Reglamento de la Cá
mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 
CONTESTACIÓN A PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRI

TA admitiéndola a trámite, y ordenando su publica

ción en el Boletín Oficial de la Diputación General de 

La Rioja y su traslado al Diputado/a interesado/a. 

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publi

cación, de eonfonnidad con lo dispuesto en el artículo 

7l.l.a) del Reglamento de la Cámara. 

LA PRESIDENTA: M' del Carmen Las Heras Pérez

Caballero. Logroño, 24 de mayo de i 996. 

A la Mesa de la Diputación General. 

En relación con la pregunta para su respuesta por 

escrito fommlada por la Diputada regional Sra. Valle 

de Juan, calificada por la Mesa con fecha 24 de abril 

de 1996 y recibida en esta Consejería el 2 de mayo de 

1996, relativa a qué lineas de ayudas corresponden 

las tramitadas a través de las cuentas extra-presu

puestarias para la tramitación de pagos del FEOGA

Garantía, tengo a bien remitir la infonnación solicita

da, facilitada por el Excmo. Sr. Consejero de Agricul

tura, Ganadería y Desarrollo RuraL para su traslado a 

la Diputada regional 

A\udas a los alumnos de centros escolares para el 
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consumo de leche y determinados productos lácteos. 

Ayudas "superficies" para la campaña de comer

cialización 1995/96 (Cosechas de 1 995) 

Prima en beneficio de los productores de carne de 

vacuno para el aüo 1995. 

Ayuda a la producción de aceite de oliva. Campa

üa 94/95. 

Cese anticipado de la actividad agraria. 

Logroüo, 14 de mayo de 1996. El Consejero de 

Desarrollo Autonómico, Administraciones Públicas y 
Medio Ambiente, D. Manuel Arenilla Sáez. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 20 de mayo de 1996, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: Respuesta del Consejo de Gobierno al 

expediente de referencia. 

Expte: 1 996L20090, 29 de abril de 1996, 523. 

Autor: VALLE DE JUAN, CARMEN (GPS). 

PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA, RELATIVA A 

CUÁNTO DINERO SE HA TRAMITADO A TRAVÉS DE 

LAS CUENTAS EXTRA-PRESUPUESTARIAS PARA LA 

TRAMITACIÓN DE PAGOS DEL FEOGA-GARANTÍA, HAS

TA EL 1 DE ABRIL DE 1996. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23. Le) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

CONTESTACIÓN A PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRI

TA admitiéndola a trámite, y ordenando su publica

ción en el Boletín Oficial de la Diputación General de 

La Rioja y su traslado al Diputado/a interesado/a. 

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publi

cación, de conformidad con lo drspuesto en el artículo 

7 l. La) del Reglamento de la Cámara. 

LA PRESIDENTA: M' del Cannen Las Heras Pérez

Caballero. Logroño, 24 de mayo de 1996. 

A la Mesa de la Diputación GeneraL 

En relación con la pregunta para su respuesta por 

escrito formulada por la Diputada regional Sra. Valle 

de Juan, calificada por la Mesa con fecha 24 de abril 

de 1996 y recibida en esta Consejería el 2 de mayo de 

1996, relativa cuánto dinero se ha tramitado a través 

de las cuentas extra-presupuestarias para la tramita

ción de pagos del FEOGA-Garantía, hasta el 1 de 

abril de 1996, tengo a bien remitir la información so

licitada, facilitada por el Excmo. Sr. Consejero de 
Agricultura, Ganadería y Desarrollo RuraL para su 

traslado a la Diputada regionaL 

Ciento diecisiete millones novecientas treinta y 

cinco mil setecientas veintisiete pesetas (117. 935.727 

ptas). 

Logroüo, 14 de mayo de 1996. El Consejero de 

Desarrollo Autonómico, Administraciones Públicas y 
Medio Ambiente, D. Manuel Arenilla Sáez. 

La Mesa de la Diputación General, en su reunión 

celebrada el día 20 de mayo de 1996, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: Respuesta del Consejo de Gobierno al 

expediente de referencia. 

Expte: 1996L20091, 15 de abril de J 996_ 524 

Autor: VALLE DE JUAN, CARMEN (GPS). 

PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA. RELATIVA A 

LA FECHA DE PUBLICACIÓN DE LA NUEVA NORMA Ti

VA QUE REGLlE LA FORESTACIÓN DE TIERRAS AGRA

RIAS. 
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ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci
da en el art. 23.l.e) del vigente Reglamento de la Cá
mara. acuerda, por unanimidad, su calificación como 
CONTESTACIÓN A PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRI

TA admitiéndola a trámite, y ordenando su publica
ción en el Boletín Oficial de la Diputación General de 

La Rioja y su traslado al Diputado/a interesado/a. 

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publi
cación, de conformidad con lo dispuesto en el articulo 

71.J.a) del Reglamento de la Cámara. 

LA PRESIDENTA: M' del Carmen Las Heras Pérez

Caballero. Logroño, 24 de mayo de 1996. 

A la Mesa de la Diputación General. 

En relación con la pregunta para su respuesta por 
escrito formulada por la Diputada regional Sra. Valle 
de Juan~ calificada por la _Mesa con fecha 24 de abril 
de 1996 y recibida en esta Consejería el 2 de mayo de 
1996, relativa a la fecha de publicación de ia nueva 
normativa que regule la forestación de tierras agra

rias, tengo a bien remitir la información solicitada, 

facilitada por el Excmo. Sr. Consejero de Agricultura, 
Ganadería y Desarrollo Rural, para su traslado a la 
Diputada regional. 

En el mes de mayo. 

Logroño, 14 de mayo de 1996. El Consejero de 
Desarrollo Autonómico, Administraciones Públicas y 

Medio Ambiente_ D. Manuel Arenilla Sáez. 

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ORAL 

EN PLENO RETIRADAS 

Habiendo perdido D' Ana ]sabe! Lein Diez su 

condición de Diputada regionaL mediante renuncia 
fommlada ante la Mesa de la Cámara y aceptada por 

ésta en reunión de fecha 18 de marzo de 1996, proce-

de declarar decaída la siguiente iniciativa de la citada 
Diputada que se encontraba pendiente de tramitación 

en el momento de la renuncia. 

ASUNTO: 

Expte: l996L10004, 19 de enero de 1996, 96. 

Autor: LEIVA DiEZ, ANA ISABEL (GPS). 

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO, RE

LATIVA A QUÉ CANTIDAD, EN PESETAS, NO SE HA AU

TORIZADO Nl PAGADO DEL PRESUPUESTO DEL EJER

CICIO 1995, DE LA CONSEJERÍA DE AGRICUT,TURA, GA

NADERÍA Y DESARROLLO RURAL. 

Se ordena ia publicación, de conformidad con lo 
dispuesto en el articulo 7l.l.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

LA PRESIDENTA: M' del Camren Las Heras Pérez

Caballero. Logroño, 24 de mayo de 1996. 

SOLICITUDES !lE lNFORMACIÓN 

La Mesa de la Diputación General, en su reunión 

celebrada el día 20 de mayo de 1996, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte: l996L4008 L 13 de mayo de !996, 711. 

Autor: PASCUAL OCIO, VICENTE (GIU) 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS, SOLIC!T A;'IDO 

COPIA DE CONVENJOS DE COLABORACIÓN ENTRE EL 

GOBDiRNO DE LA RIO.TA Y COOPERATIVAS O PAR T!CU

LARES, QUl' ACTUALMENTE SE ENCUENTREN EN VI

GOR 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci
da en el art. 23.l.c) del vigente Reglamento de la Cá-

- I294-



Número 111 BOLETÍN OFICIAL de la Diputación General de La Rioja Serie B 

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 
PETICIONI'S DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 
a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se di

rija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de confomlidad con Jo 

dispuesto en el artículo 7 l. La) del Reglamento de la 
Cámara. 

LA PRESIDENTA: M' del Carmen Las Heras Pérez
Caballero. Logroño, 24 de mayo de 1996. 

La Mesa de la Diputación General, en su reunión 
celebrada el día 20 de mayo de 1996, ha adoptado 
sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte: 1996L40082, 14 de mayo de 1996, 714. 

Autor: GONZÁLEZ DE LEGARRA, MIGUEL MARÍA 

(GPR). 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR DTI'UTADOS, SOLICITANDO 

COPIA DEL EXPEDIENTE DE CONCESIÓN DE S\IDVEN

CIÓN PARA LA ACTIVIDAD "LA RIOJA EN FIESTAS", 

REALIZADA POR LA ASOCIACIÓN JUVENil, NUEVAS 

GEJ\'ERACIONES, EL 30 DE SEPTIEMERE DE 1995. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23.J.e) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 
PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 

a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se di

rija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de confonnidad con lo 
dispuesto en el artículo 71.l.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

LA PRESIDENTA M' del Carmen Las Hcras Pérez-

Caballero. Logroño, 24 de mayo de 1996. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 20 de mayo de 1996, ha adoptado 
sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte: 1996L40083, 14 de mayo de 1996, 715. 

Autor: GONZÁLEZ DE LEGARRA, MIGUEL MARíA 

(GPR) 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS, SOLICITANDO 

RELACIÓN DETALLADA DE SUBVENCIONES QUE, POR 

TODOS LOS CONCEPTOS, FlAN SIDO CONCEDIDAS POR 

EL GOBIERNO DE LA RlOJA AL A Y1JNT AMIENTO DE 

VILLALBA DE RlOJA, DESDE EL AÑO I991 !!ASTA LA 

ACTUALIDAD. 

ACUERDO: 

La Mesa, en e:iercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23.J.e) del vigente Reglamento de la Cá
mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 
PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 

a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se di

rija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de confonnidad con lo 

dispuesto en el artículo 7I.l.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

LA PRESmENTA M" del Carmen Las Heras Pérez

Caballero. Logroño, 24 de mayo de 1996. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 20 de mayo de 1996, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 
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ASUNTO: 

Expte: 1996L40084. 14 de mayo de 1996, 716. 

Autor: GONZÁLEZ DE LEGARRA, MIG\JT:\L MARÍA 

(GPR). 

PETICIONES DE JNFORMACJÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMUlADAS POR DIPUTADOS. SOLICITANDO 

RELACIÓN DETALLADA DE S\JT:WENCIONES Q\JE. POR 

TODOS LOS CONCEPTOS, HAN SUJO CONCEDTIJAS POR 

EL GOBIERNO DE LA RIOJA A LA COM\Jh1DAD DE RE

GANTES DE VILLALBA DE RIOJA, DESDE EL AÑO 1991 

HASTA LA ACTUALTIJAD. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci
da en el art. 23. Le) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 
PETICIONES DE lNFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMI.IT.ADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 
a trámite. y disponiendo que por la Presidencia se di
rija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de confomüdad con lo 

dispuesto en el artículo 71.1.a) del Reglamento de la 
Cámara. 

LA PRESIDENTA: M' del Carmen Las Heras Pérez

Caballero. Logroño, 24 de mayo de 1996. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 20 de mayo de 1996, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte: 1996L40085, 15 de mayo de 1996,722. 

Autor; SA"l FELIPE ADÁN. M" ANTONIA (GPS) 

PETICIONES DE lNFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMIJLADAS POR DIPUTADOS. SOLJCIT ANJ)(l 

COPIA DE LAS ACTAS DE LA COMISIÓN DE ORDENA

CIÓN DEL TERRITORIO Y URBANISMO DE LA RIOJA, 

DESDE EL DÍA 1 DE OCTLT3RE DE 1995 HASTA LA FE

CHA EN QUE SE PRODUZCA LA RESPUESTA 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23 .l. e) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda. por unanimidad, su calificación como 
PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMliT.,ADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 
a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se di

rija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 
dispuesto en el artículo 7l.I.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

LA PRESTIJENT A: M' del Cannen Las Heras Pérez

Caba!lero. Logroño, 24 de mayo de 1996. 

La Mesa de la Diputación General, en su reunión 
celebrada el día 20 de mayo de 1996, ha adoptado 
sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte: 1996L40086, 15 de mayo de 1996, 725. 

Autor: GONZ.ÁLEZ DE LEGARRA, MIGUEL MARÍA 

(GPR). 

PETICIONES DE JNFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMUl.ADAS POR DIPUTADOS, SOLICITANDO 

COPIA DEL PROYECTO "VETUS ET NOVA CALAG\JRRIS. 

CUR NON" PRESENTADO ANTE LA U.E. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci
da en el art. 23.I.c) del vigente Reglamento de la Cá

mara. acuerda. por unanimidad. su calificación como 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMUl,/\DAS POR DIPUTADOS admitiéndola 

a trámite. y disponiendo que por la Presidencia se di

rija al órgano requerido. 
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Se ordena la publicación, de conformidad con lo 

dispuesto en el articulo 7U.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

LA PRESIDENTA M' del Cannen Las Heras Pérez

Caballero. Logroño, 24 de mayo de 1996. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 20 de mayo de 1996, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: Documentación remitida por el Consejo 

de Gobiemo sobre el expediente de referencia. 

Expte: 1996L40043, 2 de abril de 1996, 465. 

Autor: PASCUAL OCIO. VICENTE (GIU). 

PETIC!Ol'lES DE JNFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO-
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BlERNO FORMULADAS POR DIFUTADOS, SOLIC!T ANDO 

COPIA DEL INFORME EM!TillO POR LA CONSEJERÍA DE 

SALUD SOBRE LA INSTALACIÓN Y ACTIVIDAD DE UN 

TALLER DE PRODUCCIÓN DE CARTUCHFRÍA DE SAL

V AS EN EL TÉRMINO MUNlCIF AL DE ALESANCO. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el arL 23. Le) del vigente Reglamento de la Cá

mara y de conformidad con lo dispuesto en el art 9.1 

del mismo texto normativo, ha acordado tramitar la 

documentación remitida por el Consejo de Gobiemo y 

su traslado al Diputado/a interesado/a. 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 

dispuesto en el artículo 7l.l.a) del Reglamento de la 
Cámara. 

LA PRESIDENTA M' del Carmen Las Heras Pérez

Caballero. Logroño, 24 de mayo de 1996. 
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